
アンケート回収率　８５％

1
保育・教育の内容や活動や活動方針について、

満足していますか
2

園児や保護者に対する職員の姿勢や言動などについて、

満足していますか。

3 園舎や保育室、園庭など、施設・設備に満足していますか。 4 園での園児の活動に満足していますか。

5
園での生活の中での友達との関係など、

園児の人と関わる力の育ちに満足していますか。
6 園が提供する食事やおやつに満足していますか。

7
睡眠・排泄・衣服の着脱など、

園児の生活面での配慮に満足していますか。
8

健診、健康状態の日常的に確認など、

園児の健康管理の在り方に満足していますか。

令和6年度　中央しおり保育園　施設利用アンケート　回答結果
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9
園児が園で怪我をしたり、病気になったりした場合の

園の対処の仕方について満足していますか。
10

施設・設備や生活場面での衛生管理のあり方に

満足していますか。

11
災害対策・不審者対策などの安全管理のあり方に

満足していますか。
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